

Erratum

“Saturable absorbers for low power optical phase conjugation” by K P B Moosad and V P N Nampoori, *Pramana – journal of physics*, 31, October 1988, pp. 281–287

In this article, on page 283, the same equation was wrongly printed against equation numbers (2) and (3). The correct equations should be read as

$$I_F(t) = A + B \exp(s_1 t) + C \exp(s_2 t), \quad (2)$$

and

$$s_{1,2} = \frac{1}{2} [-(p_1 + p_2 + p_3 + 2w) \pm \{(p_1 + p_2 - p_3 + 2w)^2 - 4wp_2\}^{\frac{1}{2}}], \quad (3)$$